



День Победы – наш главный праздник

9 Мая наша страна отметила 76-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Мы, наследники поколения Победителей, всегда будем помнить тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу, тех, кто поднимал страну из руин. 9 Мая – это день нашей общей памяти. Он в каждом из нас.

К сожалению, с каждым годом фронтовиков в живых остается все меньше. И сегодня в ветеранской организации КУМПП «Брестское городское ЖКХ» осталось лишь два ветерана Великой Отечественной войны, бывших работников городского ЖКХ: Николай Сергеевич ГРИНЕВ, 1926 г.р. (работал в котельном хозяйстве, в эти праздничные дни, к сожалению, находился в больнице и поздравления примет позже), Федор Митрофанович ДЕПОВ, 1927 г.р. (работал в «Зеленстрое», ныне ПКУП «Коммунальник»).



Федор Митрофанович ДЕПОВ

Предприятия городского ЖКХ шефствуют также за 12 ветеранами, которые закреплены поручением Администрации районов г. Бреста:

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»: Смирнов Олег Иванович, Григорьев Александр Филиппович, Клюш никова Надежда Дмитриевна;

КУПП «Брестское котельное хозяйство»: Журов Иван Павлович;

ПКУП «Коммунальник»: Наумович Софья Степановна;

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»: Андreyok Уляна Михайловна, Григоруk Мария Ивановна;

КПУП «Брестводоканал»: Просмыцкий Николай Александрович, Скребец Федор Иванович, Комель Нина Игнатьевна, Максимум Мария Андреевна, Курлюк Федор Тимофеевич.

7 мая, в преддверии Дня Победы, представители администрации, профсоюзной и ветеранской организаций предприятий КУМПП «Брестское городское ЖКХ» выехали к каждому из этих ветеранов на дом, чтобы поздравить с самым дорогим для них праздником, вручить им материальную помощь.

А уже 9 Мая работники наших предприятий – более 600 человек - приняли активное участие в митинге, состоявшемся в Мемориальном комплексе «Брестская крепость-герой». После затянувшейся весенней прохлады этот день с самого утра радовал теплом и ярким солнцем. Праздничное настроение ощущалось в колоннах наших трудовых коллективов, украшенных государственными флагами, гирляндами и шарами. Многие пришли на митинг семьями, с детьми и внуками.



Брест улыбается цветами

В весенний сезон работниками предприятия «Коммунальник» на улицах города, в его парках и скверах, были высажены более 70 тысяч цветов.

Их цветовая гамма настолько яркая, красочная, что ее можно передать разве что с помощью известной с детства легенды, которая гласит, будто цветы появились, когда радуга поднялась очень близко к солнцу и начала таять - ее цветные капли пролились вниз. И сколько смешалось красочных оттенков радуги, столько воплотилось их в оттенках цветов. В том числе тех, которые использует наш «Коммунальник».

Агроном предприятия Виктор ЖУК отмечает, что заповедуют не только традиционные клумбы. Эксклюзивом нынешнего года стало широкое использование декоративных листовых растений в том числе для вертикального озеленения. Эти красивые растения поражают нас тончайшими ароматами, радуют самыми разнообразными оттенками.

Стараниями коммунальчиков летом красок городу добавят разноцветные петунии, агератум, пеларгония. Вскоре распустятся кусты роз.

Всего Брест на протяжении теплого периода украсят около 500 тысяч цветов.



Жаркий май для работников ДЭПа

В мае силами работников КУП «Брестское ДЭП» выполнен ремонт и укладка асфальта улицы Красногвардейской на участке от ул. Фортенной до ул. Радужной. Чтобы максимально ускорить окончание работ и сопутствующее ограничение движения автотранспорта на данном участке, работы проводились и в ночные часы. Накануне проведения работ по комплексному благоустройству ул. Красногвардейской

Брестводоканал осуществил работы по выносу водопроводных и канализационных сетей с проезжей части и замене труб на новые.

Ремонт Красногвардейской завершился 20 мая, а уже 24-го специалисты ДЭПа принялись осваивать новый объект – улицу Кижеватова.



Здесь проведут комплексный ремонт на участке от ул. Спортивной до ул. Осипенко. Предполагается замена дорожного борта, ремонт ливневой канализации, замена верхнего слоя асфальтобетонного покрытия. При благоприятных погодных условиях работы будут завершены к 20 июня.

Новая пешеходная дорожка в Городском саду

19 мая специалисты КУП «Брестское ДЭП» завершили работы по устройству пешеходной дорожки в Городском саду. Маршрут подсказали посетители сада, произвольно протоптав тропинку, ведущую от водонапорной башни вдоль забора к Набережной.

Спонсорскую помощь по строительству пешеходной дорожки оказали Брестские тепловые сети филиала РУП «Брестэнерго». Кстати, эта организация обещает также, что в скором времени вдоль дорожки появится освещение, а у забора (место уже отведено) - малая архитектурная форма.



Городскому парку Бреста - 115 лет

История нашего городского парка началась в 1906 году. 115 лет назад солдаты Либавского полка русской армии, который размещался на этом месте, посадили парковый сад площадью в четыре гектара. В честь полка получил и свое название Либавский сад.

Позже город передал его в аренду частному лицу. 5 мая 1912 года прошло открытие нового сада. В тот период на его территории было высажено 800 молодых деревьев и 4 000 кустов; построены эстрада для музыки, обширный ресторан с верандой, молочная и устроен циклодром.

В январе 1941 года сад переименован в «Парк культуры и отдыха имени 1 Мая» (лишь в 2003 году из названия исчезли слова «имени 1 Мая»). В послевоенные годы, в 1946 году, в парке построили танцевальную и спортивную площадки, через год установили летнюю эстраду, а в 1951 году организовали первый каток на озере.

С каждым годом территории парка облагораживалась: засаживалась новыми деревьями и кустарниками. В наши дни на территории центрального парка произрастает больше 50 пород деревьев, среди которых есть и редкие виды: орех черный, клен китайский, софора японская, железное дерево и другие. Ежегодно предприятие высаживает около 500 новых деревьев и кустарников, более 3000 как однолетних, так и многолетних цветов.



- Уникальность нашего центрального парка состоит в том, что он работает не от сезона к сезону, а круглый год, - считает директор БКУП «Парк культуры и отдыха» Андрей Щегельский. - Атракционы, имеющие сезонный характер работы, - это лишь часть



услуг из предлагаемых брестчанам и гостям города. Зимой не прекращают свою работу другие развлекательные составляющие. Дети катаются на паровозике, на коньках, финских санях, для них круглый год работает «Живой уголок», проводятся детские развлекательно-игровые мероприятия в ДИК «Джунгли», для детей старшего возраста работает мастерская праздников «Клякса». Для взрослых работает все, что, как говорится, спрятано под крышей: театр эстрады, шахматно-шашечный клуб, дискотека и другие. Как и детей, их ждут коньки, лыжи.

Наконец, круглый год наш парк выполняет функцию легких города. Прийти сюда и прогуляться в любую пору года – это замечательно! Посмотрите, сколько людей пожилого возраста занимаются у нас скандинавской ходьбой!

Секрет успеха популярности способствуют и свободный вход в парк, современный архитектурно-ландшафтный дизайн территории. Кроме этого, парк как социально-культурный центр площадью в 23,64 гектара включает в себя площадки для массовых мероприятий и танцев, спортивный сектор, зону тихого отдыха, торговые павильоны и объекты общественного питания.

Для более качественного обслуживания посетителей с 1 мая на аттракционах введена электронная система расчетов «Оплата». В планах на этот год на первом месте стоит покупка нового передвижного аттракциона, который можно будет эксплуатировать круглогодично, в том числе используя его и на выездных мероприятиях.

Все делается для того, чтобы Парк культуры и отдыха и далее отвечал своему названию.

Спецпредприятие благодарили за организацию Радоницы

11 мая православные христиане отметили Радоницу – особый день для посещения кладбищ и поминовения усопших. Основная задача по подготовке к Радонице всех мест погребения нашего города легла на КУП «Брестское спецпредприятие».

Уборка территории мест погребения, ремонт хозяйственных построек, покраска бордюров, баков, замена и установка ограждений, кошение травы – это далеко не весь перечень работ, которые предприятие выполняет постоянно. Однако особое внимание наведение порядка уделяется, конечно, накануне Радоницы - в предпраздничные дни работа по уборке кладбищ проходила без выходных.

Особое внимание было уделено ассортименту товаров, которые предлагало предприятие тем, кто пришёл навестить своих усопших близких. В этом году, как и во все предыдущие, предприятие заранее позаботилось о том, чтобы никаких вопросов по поводу количества и ассортимента искусственной цветочной продукции не возникало. На основных городских кладбищах – «Плоске» и «Северном» – уже с



1 апреля работали торговые объекты с цветочной продукцией, ассортимент которой был предельно разнообразен. А в праздничные дни на Радоницу – с 6 по 11 апреля – предприятие реализовывало продукцию на всех городских кладбищах, а также на местах погребения в деревнях Косичи и Каменица-Жировецкая. Кроме искусственных цветов, предлагались и другие товары: атласные ленты, различного рода лампадки и свечи, декоративный шебень...

Также у всех была возможность взять в аренду хозяйственный инструмент, чтобы привести в порядок захоронения близких.

Показателем такой тщательной и всесторонней подготовки к Радонице стала выручка предприятия, которая по сравнению с прошлым годом увеличилась почти вдвое. Хотя главный результат - это слова благодарности людей, которые пришли в эти дни на городские кладбища: за чистоту, порядок и хорошую

организацию всей работы Спецпредприятия в этот наиболее ответственный период.

Руслан ПОЛУХИН,
зам. директора КУП «Брестское спецпредприятие»

Барельефы «Их именами названы улицы Бреста» установят к 22 июня



На улице Зубарева специалисты КУП «Брестское спецпредприятие» приступили к монтажу плит для установки барельефов «Их именами названы улицы Бреста». Всего в течение месяца здесь появятся 13 новых стел из гранита с подсветкой в вечернее и ночное время. Завершить сдачу объекта планируется к знаковой дате - 22 июня.

«Орленок» готов к заезду детей

В оздоровительном лагере «Орленок» силами работников КУПП «Брестское котельное хозяйство» выполнены подготовительные работы к летнему оздоровительному сезону 2021 года.

Был продолжен ремонт комнат в жилом корпусе №1. В этом здании живут дети младшего возраста. Теперь в помещениях новые потолки, стены и пол. Сам корпус тоже сильно изменился и заиграл новыми красками. В корпусе №3 установлены новые двери.

Выполнены работы, направленные на расширение спектра оказываемых услуг и улучшение их качества. Так, в этом сезоне дети смогут попробовать себя в велотуризме - для этого приобретены современные велосипеды, укомплектованные необходи-

мой экипировкой.

Непосредственно перед заездом детей вся территория окашивается и обрабатывается от клещей.

Проведено много других работ, организация которых была бы невозможна без поддержки предприятий КУМПП «Брестское городское ЖКХ», а также ведущих предприятий г. Бреста, оказывающих спонсорскую помощь для оздоровительного лагеря «Орленок».

График заезда детей:

1 смена: 08.06.2021 – 25.06.2021;

2 смена: 29.06.2021 – 16.07.2021;

3 смена: 20.07.2021 – 06.08.2021;

4 смена: 10.08.2021 – 27.08.2021.

Василий ДОЦЕНКО,
начальник ОЛ «Орленок»



От всей души поздравляем юбиляров мая!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»
ЛИСОВСКОМУ Владимиру Владимировичу, грузчику, - 50!
ЦЕЛЫХ Олегу Юрьевичу, сортировщику вторичного сырья, - 55!
ДЬЯКОНОВУ Сергею Юрьевичу, сортировщику вторичного сырья, - 60!
ГУСАРУ Валерию Анатольевичу, оператору технологических установок, - 60!
ДОЦЕНКО Игорю Анатольевичу, оператору установок по обезвоживанию осадка, - 60!
КУП «ЖРЭУ г. Бреста»
РАЧИНСКОМУ Игорю Викторовичу, начальнику ЖЭС № 9, - 60!
КУПП «Брестское котельное хозяйство»
ВАСИЛЬЕВУ Олегу Валентиновичу, инженеру отдела тепловой инспекции, - 55!
ГОПШЕ Валерию Алексеевичу, электромонтеру РСУ № 5, - 60!
РОМАНКЕВИЧ Светлане Владимировне, слесарю по КИПиА, - 55!
СЕМЕНЮК Ирине Анатольевне, оператору котельной, - 50!
ФЕДОРОВОЙ Инессе Анатольевне, экономисту отдела реализации, - 50!
ХИТРИК Галине Георгиевне, оператору котельной, - 50!
КУП «Брестское ДЭП»
ГАМОВОЙ Алле Николаевне, кассиру билетному, - 55!
ДЬЯКОНОВУ Владимиру Владимировичу, контролеру на КПП, - 50!
БУЗУ Сергею Владимировичу, дорожному рабочему, - 40!
ТЕРЕНТЬЮКУ Анатолию Ивановичу, электромонтеру, - 60!
КПУП «Брестводоканал»
ТОЗИК Светлане Васильевне, технику абонентного отдела, - 50!
ДОНЧЕНКО Сергею Васильевичу, слесарю по КИПиА, - 55!
КОЧУРКО Олегу Адамовичу, слесарю по КИПиА, - 55!
ПАШКОВИЧ Наталье Николаевне, оператору на фильтрах, - 55!
КОЛОМЙЦЕВУ Александру Владимировичу, слесарю-ремонтнику, - 55!
ФЕДОРУКУ Александру Николаевичу, водителю автомобиля, - 55!

ЯНУШИКУ Степану Ивановичу, водителю автомобиля, - 60!
ПАНАСЮКУ Виктору Павловичу, слесарю, - 60!

Спасибо за добросовестный труд в системе городского ЖКХ!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»
ЗАДАЯННЫЙ Андрей Евгеньевич, водитель автомобиля, - 10 лет работы!
ДЕДУХ Николай Сергеевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы!
ЛИСИЦКИЙ Владимир Петрович, начальник отдела экономики и оплаты труда, - 20 лет работы!
ТРЕТЬЯК Павел Алексеевич, водитель погрузчика, - 25 лет работы!
КУП «ЖРЭУ г. Бреста»
РЬБАС Александр Владимирович, рабочий зеленого строительства, - 10 лет работы!
ТЕРЕЩУК Ирина Войтовна, инженер ЖЭС № 5, - 30 лет работы!
СИДЮК Виталий Константинович, рабочий ЖЭС № 8, - 15 лет работы!
ВОРОБЕЙ Илона Григорьевна, специалист по коммунальным расчетам ЖЭС № 9, - 10 лет работы!
КУП «Брестское ДЭП»
КАСПЕРУК Андрей Сергеевич, водитель автомобиля, - 30 лет работы!
МОМОТЮК Николай Иванович, мастер участка, - 15 лет работы!
КПУП «Брестводоканал»
КОКАНСКИС Олег Владимирович, слесарь-ремонтник, - 15 лет работы!
КОЖАНКОВСКИЙ Василий Дмитриевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы!
МИСАК Иван Васильевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы!
КОЗЛЮК Николай Алексеевич, слесарь по КИПиА, - 20 лет работы!
КУЛЬБЕДА Анна Петровна, ведущий бухгалтер, - 20 лет работы!